

# 凌晨3点,大学路与南三环交叉口 “咚”一声,新骐达追尾渣土车 一名年轻小伙失去了生命

昨日凌晨,一辆新骐达轿车在大学南路追尾渣土车,车体严重损毁变形,年轻的司机亡命车中,闻讯赶到的友人抚尸痛哭不止。郑州晚报记者 汗永森 文/图



新骐达轿车车体严重损毁变形

## 新骐达追尾渣土车报废

凌晨3点,大学路与南三环交叉口向南约2公里路西,一辆渣土车遭遇后车追尾,司机刹车后在30米外停住。

渣土车司机王某说,驾车由北向南在大学南路上行驶,看到路口想减速时,车尾传来“咚”的一声响。他下车查看,一辆红色

尼桑新骐达几乎整个车身都撞进了渣土车尾部。

这辆豫A3RT79新骐达轿车车头部位保险杠已被撞脱,后车门扭曲变形,整个车身只余车尾部分较为完好。发动机及前排座椅完全损毁,液体不断从报废的发动机漏下,地面湿漉漉一片。

## 年轻司机抢救无效死亡

渣土车司机立即拨打110、119和120求助。

新骐达内被困的男子被很快救出,他看起来只有20多岁,头部和身体均有出血迹象,急救人员一番努力后,宣布其死亡。

郑州交巡警三大队民警与新骐达车主取得联系,车主田某赶到后情绪失控,

坐在路上仰天号啕着说,死者为其同学,之后便冲上前摇晃死者身体。

“我的兄弟啊!我没法活了,你醒醒啊!咋会出这事啊?”

情绪稍定,他躺在死者身边,哽咽着给朋友打电话,语句中反复说着“没了”“没了”。

## 事故疑因超速行驶引发

“凌晨时分,在嵩山南路和南三环行驶的渣土车速度很快,两车发生事故时速度都不会低。”事故现场一名男子说,渣土车和新骐达可能都存在超速现象。

男子称,事故现场未留下明显刹车痕迹,判断新骐达可能是在加速超越渣土车过程中失误追尾,如果速度不快车子可能不会撞报废程度,司机也不会付出

生命。民警表示,新骐达司机可能存在疲劳驾驶的情况,他提醒夜间行车的司机注意减速慢行,且要远离大型工程车辆。

昨日下午,记者从郑州交巡警三大队了解到,死者姓荆,为南四环附近村庄村民,事故原因有待进一步调查。

线索提供 吕先生(稿费50元)

# 祭城路与107辅道交叉口 水泥罐车撞翻小货车 一辆电动三轮车卷入,1人当场身亡,4人受伤

杨先生(稿费50元)来电:祭城路与107辅道交叉口凌晨发生一起3车相撞车祸,现场惨烈,1人当场身亡。



消防官兵正在破拆车门,营救水泥罐车司机

昨日凌晨3点30分,一辆水泥罐车与一辆小货车发生碰撞,经过的一辆电动三轮车被卷入车祸,电动三轮车司机当场身亡。

水泥罐车车头被挤压变形,挡风玻璃破碎,司机卡在驾驶座内。小货车被撞侧翻在地,车厢栏架散开,载的物料散落在地。电动三轮车两个车轮被撞掉,轮子滚出20米开外。现场哭声一片,路过的部分司机下车帮忙施救。

郑东新区消防大队赶到现场,将小货车司机救

出;用牵引车将罐车车头拉开,破开车门,将司机救出。

营救人员称,水泥罐车由北向南行驶经过路口,撞上由西向北拐弯的小货车,导致小货车侧翻。经过现场的电动三轮车被卷入其中。

这起车祸造成1人当场身亡、1人重伤,3人轻伤。电动三轮车司机当场身亡。电动车上另各有一名女子和小孩,均为轻伤;小货车司机重伤。事发原因交警部门仍在调查。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

# 总经理、业务员、技术员、会计系于一身 一男子产销250万元假农药

没农药生产、销售手续,却在不到两年时间里,生产、销售假农药250余万元,靠啥?靠包装!

嵩山路分局二中队民警在二七区贾寨村,查处了一个无证经营、非法生产销售假农药产品的仓库,除了几名生产工人外,只有一名武帅(化名)的负责人。2012年起,他冒充山东济南和黑龙江吉林的两个农药厂名称,生

产“百草枯”系列农药,起名“神锄百草枯”、“田间霸道百草枯”……

武帅不但是“公司”总经理、业务员,还是技术员、会计,生产销售不合格百草枯共计259.4824万元,仓库还有未销售产品价值3.9890万元。

由于假冒的两家农药公司市场口碑很好,武帅还去各地农展会发传单,收到的客户名片

再群发短信、谈价格、发货。

他办了张银行卡,一张是黑龙江吉林的,一张是山东济南的,“这样做是为了让客户更加相信我是生产商。”

武帅制作的假冒农药,从外观很难辨别,纸箱、商标、产品宣传册都跟百草枯的正规样品一样,只有联系电话不同。

武帅说,他不懂农药的调

配,购买百草枯原液时,卖原液的给的有配方,就是用百草枯母液、工业盐、增稠剂、颜色这4种原料兑上自来水然后装在塑料瓶里面就行了。

昨日,二七区检察院传来消息,武帅因涉嫌生产、销售伪劣产品罪,已被提起公诉。

郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 范昌 杨路宁

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 俩年轻装修工夜宿门店内 守住了机器,没守住钱包

刘先生(稿费50元)来电:俩年轻孩儿给一家门店装修,夜宿门店,不巧半夜钱包遭人偷了。

在城东路顺河路交叉口向南50米路东一家正在装修的店铺内,店铺大门仅用塑料薄膜虚掩着,两块砖头压在两角,用手轻轻一擦,就能进入屋内。

前晚两名20岁上下的装修工人住在店铺内。21岁的张师傅称,他和同伴来这个店铺装修一周多了,当晚装修到夜里11点多,都比较疲惫,店里装修工具需要照看,两人商议就睡在店内。

两人在门店内侧将装修木板拼凑成两张木板床,拿出放在储藏室的被子盖在身上,躺下休息。

昨早起床后,张师傅发现他的外套不在身旁,旁边充电的苹果手机也不翼而飞。同伴的衣服和手机也不见了。但放在旁边的磨砂轮等装修工具还在。

两人在店铺外找到了外套,钱包被扔在一角,里面的几百元现金也被偷了。当晚遭贼的事,俩人一点也回忆不起来。晚上睡得太熟,未被惊醒。

随后查看周边店面的监控,发现装修门店隔得太远,未能拍到。

张师傅称,苹果手机是年后才买的,花了4000多元,等于白忙活了一个月。郑州晚报记者 冉小平

## 水表太“灵” 关闸它还走一天多跑20斤水

昨日,家住经一路10号院附30号的潘先生来电:家中水表太“勤奋”,每天多出20斤的水费。

昨日在潘先生家,潘先生关闭了家里总闸、分闸及所有的水龙头,可家门口的自来水表指针依然在缓慢转动,一两个小时,走表数就发生了变化。

“我平时有记水表、电表的习惯。”潘先生说,4月22日,他关闭了总阀门及各个分阀门,记录了三天,发现自来水表指针还在转,“他不是那种快速地转,而是非常慢地走,一天下来走表数就会变,关闭总阀门三天总共走了有三四十公斤水。”

潘先生找了市自来水公司,“我都联系5次了,也派人维修了,但是说没问题,还有一次过来说‘水表太灵’,现在都不接我电话了”。

记者联系自来水公司,一位工作人员称,潘先生的情况已经反映多次,但反馈过来的情况是关闭总阀门后水表指针是不动的,现在可能存在的情况是家里的自来水管存在漏水,或在闭水情况下有水通过水表所引起,他们会再去核实检修。郑州晚报记者 何涛